
Filmski november
Odpisanega detektiva Nabatha igra v aa-

gleški kriminalki UGRABITEV odlični angle-
ški igralec Stacy Keach. Po romanu »Cigava
mala deklica si ti?« Davida Craiga je režiser
Michael Apted posnel napeto filmsko zgodbo
o ugrabitvi, izsiljevanju in napeto-srhljivem
lovu na gangsterje ter o vlogi že omenjenega
bivšega policaja Nabatha, ki je ugrabitelje
končno le spravil pod kapo (in pod ključ, ko
likor jih v filmu niso pobili!)-

Richard Burton, ki je bil donedavna po
poklicu polog filmskega igralca še profesio-
nalni soprog zvezdnice Elizabeth Taylor, zdaj
je pa samo še igralec (ki ga pa ravno z lučjo
ne iščejo!), nastopa v slavni vlogi v ameriški
kriminalki VECNI ALIBI VICKA DEAKINA
o nekem ropu v noki tovami, o neki korup-
ciji neke pojicije, pa o zaščiti nekih uglednih
osebnosti, ki jo uživa šef tolpe. Vse to se se-
veda čisto po naključju dogaja v Ameriki.
Režiser je Michael Tuckner.

In potem naš skupni znanec z malega ekra-
na, simpatični plešec Telly Savalas, ki ga
večjidel poznate pod imenom Kojak v ameri-
škem vvesternu SOVRAŽNLK APACEV v re-
žiji Hattana Yurena — zgodba o krvavem ob-
računu Indijancev z ugirabitelji njihove plod-
ne zemlje. Ker gre za »nov« ameriški vvcstern
(saj menda vemo, da so se Američani po »vdo-
ru« italijanskega špagoti-westerna v evropsko
kinematografijo za nekaj dolgih let umaknili
v molk vsaj kar zadeva kavbajke!), si ga ve-
lja ogledati. Pa še Kojak je zraven!

Tudi Dustin Hoffman je filmsko ime, ki
prijetno zazveni. Zdaj ga bomo videli v vlogi
Maxa Demba v ameriškl krimi-drami VLOMI-
LEC NA PROSTOSTI režiserja Uluja Gross-
barda. Maxa pogojno izpustijo iz zapora, kjer
je sedel zaradi oboroženega ropa. Kasneje pa
ga osumijo, da se ukvarja z mamili in ga po-
novno zapro. Toda Max je bil nedolžen...

Zdaj pa »čisto ta pravi« Bruce Lee v hong-
konškom karate filmu PRIŠEL JE TIGER.
Kdor še ne ve, naj prisluhne: Bruce Lee je
do svoje prezgodnje smrti posnel 7 fiknov in
neikaj _TV nadaljevan!k, iz katerih zdaj »pro-
ducirajo« celovečerne filme. FLlm, ki bo to-
krat na siporedu, je »pravi«!

PONUDI ŠE DRUGO LICE je italijanska
komedija z Bud Sponcerjem. Za smeh in
dobro voljo!

(čj) Delavci gradbenega podjetja »Pionir«
so te dni pričeli graditi prvega od spremlja-
jočih objektov v »Draveljski gmajni«. Gre za
trgovino, ki naj bi bila zgrajena prihodnje
leto, na isti lokaciji pa naj bi v kratkem pri-
čeli graditi vzgojnovarstveni zavod.


